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Łódź, dnia 04.10.2022 r. 
ZIM-DZ.2620.75.2022   
 
 

WYKONAWCY 
 

 
Dotyczy:  postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego  w  trybie  podstawowym  pn:  
„Dostawa 35 zestawów komputerowych  z monitorami i oprogramowaniem, 71 dysków 

SSD 512 GB, 71 pamięci DIMM 8GB, 5 dysków  przenośnych 2 TB oraz 6 monitorów 

32”  Nr sprawy ZIM-DZ.2620.75.2022 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych, dalej zwaną „Ustawą”, zostały do Zamawiającego złożone wnioski1                               
o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.  

Zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi: 
 

Zestaw I 
Pytanie nr 1 

Czy w opisie dysków SSD (szt.5) w zakresie dołączonego akcesoriów chodzi  
o adapter USB-C na USB-A ? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 

Tak, chodzi o adapter z USB-C na USB-A.  
W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany Opisu przedmiotu zamówienia        
w tym zakresie: 
Rozdział I pkt 2 ppkt 4) lit g SWZ otrzymuje brzmienie: 

„g. Dołączone akcesoria:  

 Kabel USB-C  

 Adapter USB-C na USB-A”  

 
 

Zestaw II 
Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści zasilacz o mocy maksymalnej 350W i certyfikacie 80Plus Bronze? 
Maksymalna moc zasilacza nie ma wpływu na pobór mocy, praktycznie wszystkie zasilacze 
na rynku osiągają najwyższą sprawność przy ok 50% obciążenia. Co sprawia, że w 
rzeczywistości komputer z zasilaczem 350W przy obciążeniu rzędu 150W będzie pobierał 
mniej prądu niż przy zasilaczu 180W obciążonym w 80%. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2 

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy OPZ. 
 

                                                
1
 Zachowano oryginalną pisownię zapytania. 
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Powyższe wyjaśnienia oraz zmianę  treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający 
zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania: https://zim.lodz.bip-
e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13587,Dostawa-35-zestawow-komputerowych-z-monitorami-
i-oprogramowaniem-71-dyskow-SSD-5.html  
 
 
 
Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
 
Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia 
w ofercie wyjaśnień i zmian SWZ.  

 

 

DYREKTOR 

ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH 

/podpis nieczytelny/ 

Agnieszka Kowalewska-Wójcik 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
Sprawę prowadzi:   
Aleksandra Juśkiewicz-Morawska Wydział  Zamówień Publicznych - tel. 42 638 58 37 
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